£ KAWASAKI ZX-6 RR / ZX-6 R636 2005-2006

/f> ~ T3 SCHEMATIC
nivvwr SLIP ON OVAL

I TALIAN STYLE]|

BIANCO / WHITE

NERO / BLACK

ELENCO PARTI / PARTS LIST
# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 1 Silenziatore / Muffler db killer 50.DK.020.0 OVAL 270
2 2 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer (@e.30 @i.8,5 h.5) 50.73.124.1
3 4 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.052.1
4 2 Staffa / Bracket 50.55.131.1
5 2 Vite M8x40 / Screw M8 x 40 50.73.212.1
6 1 Staffa / Bracket 50.73.125.1
7 4 Vite M6x35 / Screw M6 x 35 50.72.004.1
8 4 Rondella M6 / Washer M6 50.72.027.1
9 4 Dado M6 autobloccante / M6 locknut 50.73.112.1
10 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773UK013SE
11 1 Guarnizione in grafite / Graphite bush 50.72.48.54.30
APPLICAZIONI / APPLICATIONS 12 1 Molla / Spring 50.73.142.1
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER FASCETTA / CLAMP 13 2 Morsetti in alluminio / Aluminium clamps 50.73.139.1
UK.013.LX2 INOX / ST.STEEL INOX / ST.STEEL 11/ 14 2 Grani M3 / Grub screws M3 50.73.140.1




